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s mpuroroB/ieHHss o0eaa NMOJAPHUKUA B3 10 kr
MMOJIOKMJIM €r0 B KOTeJ M MOCTABUJIM HAa OroHb. Korma Boaa
yaKe MOYTH 3aKHUIe)1a, BHUMAHUE NMOJAPHUKOB MPUBJICK 0eJIbIN
MeaBeab. Hanw0oBaBmKMChL 3BepeM, MOJSIPHUKU BEPHYJIHUCH K
OTHI0O U OOHAPYXWJIM, YTO BCHA BOJAa Bbikunesa. Onpeaenure,

CKOJIBKO ObLII0O M3PACX0A0BAaHO NMpUpoAHOro rasza, ecau KII/I

Harpesarejas 30%. Temneparypa Bo3ayxa - 40°C. Ilorepsimu

‘ JHEPruy HAa HarpeBaHue KOTJIa NpeHeOpeUb.



AaHo:

tl - - 40 °C

tz - 0 °C

t; =100°C

my,,,=10 Kr

Crpa = 2100 JIx/(xr °C)
A=3,4 *10° Jix/Kr
Coonp = 4200 L/ (xr °C)
L=23* 10° JiK/Kr
n1=30%=0,3

q =440 * 10> JIx/Kr

3A0AHA

PeweHue:

Q1= cﬂb,uamﬂb,ua(tz - tl)
Q,=8,4* 10> fOx

Q,= A m;na

Q,=34* 10° Oy

Q3= cBOﬂbImBOﬂbI(t?) - t2)
Q;=42*10° Ox

Q4.= LmBoabI
Q,=19,23*10° Ik
Qnon = Q;+Q,+Q3+Q,
Qnon = 103, 63 *10° [
Qzatp = (Qnon /1)100%
Q3aTtp=345,4 * 10° DX

mrasa —~ Q3an / q
m,,., =0,785 kr




'PachuKk nnaBneHunsa u oTtBepaeBaHUsA
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PednekcnBHbIN onpoc

6b1710 UHMeEpPEeCHO...

661710 mMpyoHoO...

menepb s1 MO2Y...

s npuobpern...

Y MEHSI MoJ1y4usiocCh ...

YPOK OaJ1 MHe OJisl )KU3HU. ..




Cnacmnb6o 3a BHUMaHue!

t, °C |
| AB — narpesanne Jibjia DE — oxsam/ienne BOJbI
60 , o
| BC — naasaenue Jabja D EF — orBep/jesanne BOJbl
404 D — Harpepanne BOJLI FK — oXJamaesue Jbaa
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